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A Xunta de Goberno Local, na sesión extraordinaria e urxente do   18 de setembro de
2018,  adoptou o seguinte acordo:

4.- CLASIFICACIÓN DE OFERTAS,  EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE
ELEMENTOS VEXETAIS E NON VEXETAIS PARA A DECORACIÓN DO NADAL.
EXPTE. 5481/106.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente,  dáse  conta  da  proposta  de  data
18/09/18, asinada pola secretaria da mesa de Contratación, que di o seguinte:

“Primeiro.- Dar conta do acordo adoptado pola Mesa de Contratación do Concello de Vigo, na
sesión do 7 de setembro de 2018, polo que se acorda non admitir neste procemento a LA FIESTA
ESCÉNICA, S.L.  por non ter presentado correctamente a documentación esixida no prego de
cláusulas administrativas para declarar o cumprimento dos requisitos previos (DEUC).

Segundo.- Clasificar, de acordo cos criterios de adxudicación sinalados no prego, as proposicións
admitidas neste procedemento aberto para a contratación mixta de subministro e servizos para a
instalación de elementos vexetais  e non vexetais  para a decoración de nadal  (5.481-106)  na
seguinte orde descendente:

Lote 1: 

Orde Licitador Puntuación total

1 ENTERTAIMENT  AND  LEISURE  TECHNOLOGY,  S.L.
(EVENTUMPRO)

83,00 puntos

2 ILUMINACIONES XIMÉNEZ, S.A. 33,93 puntos

Lote 2:

Orde Licitador Puntuación total

1 ILUMINACIONES XIMÉNEZ, S.A. 93,00 puntos

2 ENTERTAIMENT  AND  LEISURE  TECHNOLOGY,  S.L.
(EVENTUMPRO)

32,45 puntos

Terceiro.- Requirir aos licitadores clasificados en primeiro lugar,  ENTERTAIMENT AND LEISURE
TECHNOLOGY, S.L. (EVENTUMPRO) (lote 1) e ILUMINACIONES XIMÉNEZ, S.A. (lote 2), para
que presenten, no prazo de dez días hábiles, a contar desde o seguinte a aquel no que reciban o
requirimento, a seguinte documentación (artigo 150.2 LCSP):

1. Declaración responsable de non estar incurso en prohibición de contratar.
2. A documentación  esixida  nas  cláusulas  8  e  22  do  prego  de  cláusulas  administrativas

particulares (PCAP). Lembren que deberán acreditar a habilitación profesional esixida no
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apartado 5F do Anexo I -PCAP- (“documentación expedida pola Delegación de Industria de
estar  en  posesión  do  Certificado  de  Empresa  Instaladora  de  equipos  e  instalacións
eléctricas”).

3. Resgardo da garantía definitiva esixible de acordo co disposto na cláusula 24 do prego de
cláusulas administrativas particulares”. 

O prazo para presentar a devandita documentación remata o día 5 de outubro de 2018.

Advírteselle de que, conforme ao previsto no artigo 150.2 da LCSP, de non presentarse a
documentación requirida en prazo, entenderase que retira a súa oferta, o que que dará
lugar a esixirlle ao licitador o importe do 3 por cento do presuposto base de licitación IVE
excluído en concepto de penalidade así como a imposición dunha prohibición de contratar,
pola causa prevista no artigo 71.2.a do LCSP “retirar indebidamente a súa proposición ou
candidatura nun procedemento de adxudicación, ou haber imposibilitado a adxudicación
do contrato ao seu favor por non cumprimentar o establecido no apartado 2 do artigo 150
dentro do prazo sinalado mediando dolo, culpa ou neglixencia”.

A certificación de non ter débedas de caracter tributario co concello de Vigo se obterá de
oficio por esta administración.

O importe da garantía definitiva é  de 11.808,01 euros para o lote 1 é de 15.550,41 euros. 

O licitador clasificado en primeiro lugar deberá presentar copia do aval ou do seguro de
caución  xunto coa documentación requerida no suposto de que canxee o documento
orixinal na Caixa do Concello de Vigo.

O  enderezo  web  do  Rexistro  da  sede  electrónica  do  concello  de  Vigo  donde  poderán
presentar a documentación solicitada é:

versión galego:

https://sede.vigo.org/expedientes/usuarios/login.jsp?lang=ga

versión castellano:

https://sede.vigo.org/expedientes/usuarios/login.jsp?lang=cas

Se a documentación é presentada a través do rexistro electrónico, os documentos que a
acompañen deberán ser asinados mediante sinatura dixital.

Tamén  poderá presentar a documentación de manera presencial  no Rexistro Xeral  do
Concello de Vigo, ou a través de calquera dos medios  previstos no artigo 16.4 da Lei
39/2015 , de 1 de outubro, de Procedemento Administrativo Común das Administracións
Públicas.

Este anuncio publícase para os efectos  sinalados na cláusula 9 do prego de cláusulas
administrativas  particulares  (“As  notificacións  practicaranse  por  medios  electrónicos  o
mesmo día da publicación do seu contido no perfil de contratante. Cando nelas se sinale
algún prazo para a práctica dalgunha actuación polo destinatario, este computarase desde
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a data  de  publicación no perfil  de contratante”),  ao abeiro  do previsto  na disposición
adicional 15ª da Lei 9/2017, do 8 de novembro, de contratos do Sector Público.

jmv/

A Técnica de Administración Xeral do Servizo de Contratación (por delegación-resolución
14.12.2017).- Ángela Fernández López
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